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Ciudad de México a 26 de octubre de 2020. 

 

Segunda Sesión Virtual de la Comisión de Derechos Humanos. 

 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - 

Buen día, agradezco la presencia de las diputadas y diputados a la Segunda 

Sesión Virtual de la Comisión de Derechos Humanos del Congreso de la Ciudad 

de México, I Legislatura, la cual se realiza en términos de lo dispuesto por el 

Acuerdo CCMX/I/JUCOPO/33/2020 de la Junta de Coordinación Política para la 

celebración de reuniones de trabajo virtuales de las Comisiones y Comités del 

Congreso durante el período de la emergencia sanitaria causada por la epidemia 

de enfermedad generada por el virus sars-cov2 (COVID-19) 

Me permito solicitar a la diputada Isabela Rosales que nos ayude en esta sesión 

a llevar la secretaría, y dé lectura por tanto a la lista de asistencia y nos informe 

de la verificación de quórum para dar inicio a la sesión. 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Buen día a todas y a todos. 

Por instrucciones de la presidencia, se procede a pasar lista de asistencia: 

● Diputado Temístocles Villanueva Ramos, presente. 

● Diputado Jorge Gaviño Ambriz, presente. 

● Diputada Jannete Elizabeth Guerrero Maya, presente. 

● Diputado Víctor Hugo Lobo Román. 

● Diputado Miguel Ángel Salazar Martínez. 

● Diputada Leticia Estrada Hernández. 

● Diputada Guadalupe Aguilar Solache. 

● Diputado José Martín Padilla Sánchez, Martin Padilla presente. 

● Diputada Ana Cristina Hernández Trejo, Ana Hernández presente. 

● La de la voz, presente. 
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● Diputada Margarita Saldaña Hernández. 

  

Diputado presidente, tenemos una asistencia de 6 diputadas y diputados. 

Existe el quórum legal requerido para iniciar la sesión. 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Gracias diputada. En la Ciudad 

de México, siendo las 10 horas con veinte minutos del día lunes 26 de octubre 

del 2020 se abre la sesión. 

El orden del día de esta sesión ha sido distribuido con oportunidad, por lo que 

se ha informado de los asuntos que corresponden a la agenda de hoy. 

Le solicito atentamente a la diputada secretaria dar lectura del Orden del día. 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Por instrucciones de la presidencia, se 

procede a dar lectura al Orden del Día: 

1. Lista de asistencia y verificación de quórum.  

2. Lectura, discusión y en su caso, aprobación del Orden del Día. 

3. Discusión y en su caso, aprobación del acta de la sesión anterior.   

4. Discusión y en su caso aprobación del Segundo Informe Trimestral del 

Segundo Año Legislativo de la Comisión de Derechos Humanos del 

Congreso de la Ciudad de México.   

5. Discusión y en su caso aprobación del Tercer Informe Trimestral del 

Segundo Año Legislativo de la Comisión de Derechos Humanos del 

Congreso de la Ciudad de México.  

6. Discusión y en su caso aprobación del Informe del Segundo Periodo de 

Receso del Segundo Año Legislativo de la Comisión de Derechos Humanos 

del Congreso de la Ciudad de México.  

7. Discusión y en su caso aprobación del Segundo Informe Semestral del 

Segundo Año Legislativo de la Comisión de Derechos Humanos del 

Congreso de la Ciudad de México.  

8. Discusión y en su caso aprobación del Informe Anual del Segundo Año 

Legislativo de la Comisión de Derechos Humanos del Congreso de la 

Ciudad de México.  
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9. Informe respecto del Parlamento de Personas con Discapacidad frente al 

contexto sanitario actual, a cargo del Dip. presidente, Temístocles 

Villanueva Ramos. 

10.Discusión y en su caso aprobación del Acuerdo por el que se aprueban las 

comparecencias y presentación de informe de actividades de las 

instituciones de derechos humanos, representadas por el Consejo para 

Prevenir y Eliminar la Discriminación de la Ciudad de México y la Instancia 

Ejecutora del Sistema Integral de Derechos Humanos de la Ciudad de 

México. 

11.Discusión y en su caso aprobación del Acuerdo de la Comisión de Derechos 

Humanos por el que se aprueba la Convocatoria y bases para la entrega 

de la Medalla al Mérito de las y los Defensores de Derechos Humanos 

2020. 

12. Asuntos generales.  

13. Clausura de la sesión.  

Se consulta en votación nominal a las diputadas y diputados si es de aprobarse 

el Orden del Día, en sus términos. 

Para lo anterior sírvanse manifestar el sentido de su voto. 

Diputado Temístocles Villanueva Ramos. Temístocles Villanueva en pro.  

Diputado Jorge Gaviño Ambriz. Dip. Jorge Gaviño: Sí, yo estoy a favor. 

Diputada Jannete Elizabeth Guerrero Maya. Jannete Guerrero a favor.  

Diputado Víctor Hugo Lobo Román. 

Diputado Miguel Ángel Salazar Martínez. 

Diputada Leticia Estrada Hernández. Leticia Estrada a favor. 

Diputada Guadalupe Aguilar Solache. 

Diputado José Martín Padilla Sánchez. Martin Padilla a favor. 

Diputada Ana Cristina Hernández Trejo. Ana Hernández a favor. 

Diputada Isabela Rosales Herrera, a favor también. 
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Diputada Margarita Saldaña Hernández.  

Aprobado el Orden del Día, diputado presidente. 

 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Gracias diputada, el numeral 3 

del Orden del Día, está relacionado con el acta de la sesión anterior. 

Le pido diputada secretaria, someta a votación el acta en mención para su 

aprobación. 

 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Se consulta en votación nominal a las 

diputadas y diputados si es de aprobarse el acta de sesión anterior, en sus 

términos. 

Para lo anterior sírvanse manifestar el sentido de su voto. 

Diputado Temístocles Villanueva Ramos. Temístocles a favor. 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz. Gaviño, sí. 

Diputada Jannete Elizabeth Guerrero Maya. Jannete Guerrero a favor. 

Diputado Miguel Ángel Salazar Martínez. 

Diputada Leticia Estrada Hernández. Leticia Estrada a favor. 

Diputado José Martín Padilla Sánchez. Martín Padilla a favor. 

Diputada Ana Cristina Hernández Trejo. Ana Hernández a favor 

Diputada Isabela Rosales a favor. 

Aprobada el acta de la sesión anterior, diputado presidente. 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Gracias Diputada, agotado el 

numeral 3. Diputada secretaria, le solicito que por favor pasemos al siguiente 

numeral del Orden del día. 
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DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Numeral 4. Discusión y en su caso 

aprobación del Segundo Informe Trimestral del Segundo Año Legislativo de la 

Comisión de Derechos Humanos del Congreso de la Ciudad de México.  

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Compañeras y compañeros 

diputados, el documento en mención fue turnado con oportunidad para su 

conocimiento y análisis, ¿tienen alguna observación sobre este asunto? 

Diputada secretaria, nos ayudaría tomando en orden el nombre de los diputados 

y diputadas que deseen hacer uso de la palabra. 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Pregunto a mis compañeras y compañeros 

legisladores, ¿Algún diputado o diputada desea hacer uso de la palabra? 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - No habiendo oradores en la 

lista, solicito se someta a votación nominal el informe en mención.  

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Se consulta en votación nominal a las 

diputadas y diputados si es de aprobarse el Segundo Informe Trimestral del 

Segundo Año Legislativo de la Comisión de Derechos Humanos del Congreso de 

la Ciudad de México.  

Para lo anterior sírvanse manifestar el sentido de su voto. 

Diputado Temístocles Villanueva Ramos. Temístocles en pro. 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz. Gaviño sí. 

Diputada Jannete Elizabeth Guerrero Maya. Jannete guerrero a favor. 

Diputada Leticia Estrada Hernández. Estrada a favor. 

Diputada Ana Cristina Hernández Trejo. Ana Hernández a favor.  

Diputado José Martín Padilla Sánchez. Martin Padilla a favor. 

Diputada Isabela Rosales a favor 

Cumplida su instrucción, diputado presidente. 
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DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Agotado el numeral 4. Diputada 

secretaria, le solicito que por favor pasemos al siguiente numeral del Orden del 

día. 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  El siguiente numeral es el número 5, 

discusión y en su caso aprobación del Tercer Informe Trimestral del Segundo 

Año Legislativo de la Comisión de Derechos Humanos del Congreso de la Ciudad 

de México.  

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Compañeras y compañeros 

diputados, el documento en mención fue turnado con oportunidad para su 

conocimiento y análisis, ¿tienen alguna observación sobre este asunto? 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - No habiendo más oradores en 

la lista, solicito se someta a votación nominal el documento en mención.  

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Se consulta en votación nominal a las 

diputadas y diputados si es de aprobarse el Tercer Informe Trimestral del 

Segundo Año Legislativo de la Comisión de Derechos Humanos del Congreso de 

la Ciudad de México.  

Para lo anterior sírvanse manifestar el sentido de su voto. 

Diputado Temístocles Villanueva Ramos.  Temístocles Villanueva a favor. 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz. Gaviño, sí.  

Diputada Jannete Elizabeth Guerrero Maya. Jannete Guerrero a favor. 

Diputada Leticia Estrada Hernández. A favor 

Diputado José Martín Padilla Sánchez. Martin Padilla a favor. 

Diputada Ana Cristina Hernández Trejo. Ana Hernández a favor. 

Isabela Rosales, a favor.  

Aprobado por la mayoría.  
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Cumplida su instrucción, diputado presidente. 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Muchas gracias. Agotado el 

numeral 5. Diputada secretaria, le solicito que por favor pasemos al siguiente 

numeral del Orden del día. 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Numeral 6. Discusión y en su caso 

aprobación del Informe del Segundo Periodo de Receso del Segundo Año 

Legislativo de la Comisión de Derechos Humanos del Congreso de la Ciudad de 

México.  

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Quisiera hacer una 

observación, pudieron haberse integrado en un solo paquete todos los informes 

para una sola votación, sin embargo, los equipos de asesoras y asesores 

realizaron observaciones, entonces decidimos realizarlo por separado por si 

existía aún algo que quisieran comentar ustedes. 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Compañeras y compañeros 

diputados, el documento en mención fue turnado con oportunidad para su 

conocimiento y análisis, ¿tienen alguna observación sobre este asunto? 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - No habiendo más oradores en 

la lista, solicito se someta a votación nominal el informe en mención. Le solicito 

a la secretaria realice el procedimiento. 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Para su aprobación, se consulta en votación 

nominal a las diputadas y diputados si es de aprobar se el Informe del Segundo 

Periodo de Receso del Segundo Año Legislativo de la Comisión de Derechos 

Humanos del Congreso de la Ciudad de México.  

Para lo anterior sírvanse manifestar el sentido de su voto. 

Diputado Temístocles Villanueva Ramos. Temístocles Villanueva en pro. 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz. Gaviño sí. 

Diputada Jannete Elizabeth Guerrero Maya. Jannete Guerrero a favor. 
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Diputada Leticia Estrada Hernández. Estrada a favor. 

Diputado José Martín Padilla Sánchez. Martín Padilla a favor. 

Diputada Ana Cristina Hernández Trejo. Ana Hernández a favor. 

Isabela Rosales a favor. 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Veo que ya está conectada la diputada 

Margarita Saldaña. Bienvenida a la sesión. Haríamos su incorporación y estamos 

llevando a cabo la votación del Informe del Segundo Periodo de Receso del 

Segundo Año Legislativo de la Comisión de Derechos Humanos del Congreso de 

la Ciudad de México.  

DIP. MARGARITA SALDAÑA: Margarita Saldaña a favor. 

Aprobado por la mayoría.  

Cumplida su instrucción, diputado presidente.  

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Agotado el numeral 6. Diputada 

secretaria, le solicito que por favor pasemos al siguiente numeral del Orden del 

Día. 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Numeral 7. Discusión y en su caso 

aprobación del Segundo Informe Semestral del Segundo Año Legislativo de la 

Comisión de Derechos Humanos del Congreso de la Ciudad de México.  

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Compañeras y compañeros 

diputados, el documento en mención fue turnado con oportunidad para su 

conocimiento y análisis, ¿tienen alguna observación sobre este asunto? 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - No habiendo más oradores en 

la lista, solicito se someta a votación nominal el informe en mención. Le solicito 

a la secretaria realice el procedimiento. 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Para su aprobación, se consulta en votación 

nominal a las diputadas y diputados si es de aprobarse el Segundo Informe 
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Semestral del Segundo Año Legislativo de la Comisión de Derechos Humanos 

del Congreso de la Ciudad de México.  

Para lo anterior sírvanse manifestar el sentido de su voto. 

Diputado Temístocles Villanueva Ramos. Temístocles Villanueva en pro. 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz. Gaviño sí. 

Diputada Jannete Elizabeth Guerrero Maya. Jannete Guerrero a favor. 

Diputada Leticia Estrada Hernández. Estrada a favor. 

Diputado José Martín Padilla Sánchez. 

Diputada Ana Cristina Hernández Trejo. Ana Hernández a favor. 

Diputada Isabela Rosales a favor. 

Diputada Margarita Saldaña Hernández. A favor. 

Aprobado por la mayoría.  

Cumplida su instrucción, diputado presidente. 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Agotado el numeral 7. Diputada 

secretaria, le solicito que por favor pasemos al siguiente numeral del Orden del 

Día. 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Numeral 8. Discusión y en su caso 

aprobación del Informe Anual del Segundo Año Legislativo de la Comisión de 

Derechos Humanos del Congreso de la Ciudad de México.  

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Compañeras y compañeros 

diputados, el documento en mención fue turnado con oportunidad para su 

conocimiento y análisis, ¿tienen alguna observación sobre este asunto? 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - No habiendo más oradores en 

la lista, solicito se someta a votación nominal el informe en mención. Le solicito 

a la secretaria realice el procedimiento. 



  
   
 
 

11 
 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -   Para su aprobación, se consulta en 

votación nominal a las diputadas y diputados si es de aprobarse el Informe Anual 

del Segundo Año Legislativo de la Comisión de Derechos Humanos del Congreso 

de la Ciudad de México.  

Para lo anterior sírvanse manifestar el sentido de su voto. 

Diputado Temístocles Villanueva Ramos.  Temístocles Villanueva en pro. 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz. Gaviño, sí. 

Diputada Jannete Elizabeth Guerrero Maya. Jannete Guerrero a favor. 

Diputada Leticia Estrada Hernández. A favor. 

Diputado José Martín Padilla Sánchez.  

Diputada Ana Cristina Hernández Trejo. Ana Hernández a favor 

Diputada Isabela Rosales a favor 

Diputada Margarita Saldaña Hernández. Margarita Saldaña a favor. 

Aprobado por la mayoría.  

Cumplida su instrucción, diputado presidente. 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Agotado el numeral 8. Diputada 

secretaria, le solicito que por favor pasemos al siguiente numeral del Orden del 

Día. 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  El siguiente es el numeral 9. Informe 

respecto del Parlamento de Personas con Discapacidad frente al contexto 

sanitario actual, a cargo del Dip. Presidente, Temístocles Villanueva Ramos.  

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Hace uso de la voz respecto al 

tema. 

¿Tienen alguna observación sobre este asunto? 
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DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - No habiendo más oradores en 

la lista, solicito al secretario técnico de esta Comisión informe a las autoridades 

correspondientes y a las personas interesadas la determinación de la cancelación 

del parlamento con base en lo establecido en la convocatoria.  

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Agotado el numeral 9. Diputada 

secretaria, le solicito que por favor pasemos al siguiente numeral del Orden del 

Día. 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  El siguiente es el numeral 10. Discusión y 

en su caso aprobación del Acuerdo por el que se aprueban las comparecencias y 

presentación de informe de actividades de las instituciones de derechos 

humanos, representadas por el Consejo para Prevenir y Eliminar la 

Discriminación de la Ciudad de México y la Instancia Ejecutora del Sistema 

Integral de Derechos Humanos de la Ciudad de México. 

 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Muchas gracias, quisiera 

informar que nos hemos acercado con la JUCOPO para solicitar que nos 

propongan fechas para la realización de estas comparecencias las fechas que 

estarían previstas serían el 23 de noviembre del Consejo para Prevenir y Eliminar 

la Discriminación a las 10:45 horas, para el Sistema Integral de Derechos 

Humanos el 25 de noviembre a las 15 horas, ¿tienen alguna observación sobre 

este asunto? 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - No habiendo más oradores en 

la lista, solicito se someta a votación nominal el acuerdo en mención. Le solicito 

a la secretaria realice el procedimiento. 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Para su aprobación, se consulta en votación 

nominal a las diputadas y diputados si es de aprobarse el Acuerdo por el que se 

aprueban las comparecencias y presentación de informe de actividades de las 

instituciones de derechos humanos, representadas por el Consejo para Prevenir 

y Eliminar la Discriminación de la Ciudad de México y la Instancia Ejecutora del 

Sistema Integral de Derechos Humanos de la Ciudad de México.  
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Para lo anterior sírvanse manifestar el sentido de su voto. 

Diputado Temístocles Villanueva Ramos. Temístocles Villanueva en pro. 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz. A favor. 

Diputada Jannete Elizabeth Guerrero Maya. Jannete Guerrero a favor. 

Diputada Leticia Estrada Hernández. Leticia Estrada a favor. 

Diputado José Martín Padilla Sánchez. Martín Padilla a favor. 

Diputada Ana Cristina Hernández Trejo. Ana Hernández a favor. 

Diputada Isabela Rosales a favor. 

Diputada Margarita Saldaña Hernández. Margarita Saldaña a favor. 

Gracias, diputada. Aprobado por la mayoría.  

Cumplida su instrucción, diputado presidente. 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Muchas gracias, agotado el 

numeral 10. Diputada secretaria, le solicito que por favor pasemos al siguiente 

numeral del Orden del Día. 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Numeral 11. Discusión y en su caso 

aprobación del Acuerdo de la Comisión de Derechos Humanos por el que se 

aprueba la Convocatoria y bases para la entrega de la Medalla al Mérito de las y 

los Defensores de Derechos Humanos 2020.  

Cumplida su instrucción, diputado presidente. 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Compañeras y compañeros 

diputados, el documento en mención fue turnado con oportunidad para su 

conocimiento y análisis, ¿tienen alguna observación sobre este asunto? 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - No habiendo más oradores en 

la lista, solicito se someta a votación nominal el Acuerdo en mención.  
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DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  Para su aprobación, se consulta en votación 

nominal a las diputadas y diputados si es de aprobarse el Acuerdo de la Comisión 

de Derechos Humanos por el que se aprueba la Convocatoria y bases para la 

entrega de la Medalla al Mérito de las y los Defensores de Derechos Humanos 

2020.  

Para lo anterior sírvanse manifestar el sentido de su voto. 

Diputado Temístocles Villanueva Ramos. Temístocles Villanueva en pro. 

Diputado Jorge Gaviño Ambriz. Gaviño sí. 

Diputada Jannete Elizabeth Guerrero Maya. Jannete Guerrero a favor. 

Diputada Leticia Estrada Hernández. Leticia Estrada a favor. 

Diputado José Martín Padilla Sánchez. Martín Padilla a favor. 

Diputada Ana Cristina Hernández Trejo. Ana Hernández a favor. 

Isabela Rosales a favor. 

Diputada Margarita Saldaña Hernández. Margarita Saldaña a favor. 

Aprobado por la mayoría.  

Cumplida su instrucción, diputado presidente. 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Agotado el numeral 11. 

Diputada secretaria, le solicito que por favor pasemos al siguiente numeral del 

Orden del Día. 

DIP. ISABELA ROSALES HERRERA. -  El siguiente numeral es el número 12. 

Asuntos Generales; Por instrucciones de la presidencia, se pregunta a las y los 

diputados si desean enlistar algún asunto general. 

No hay más asuntos generales que tratar diputado presidente 

DIP. TEMÍSTOCLES VILLANUEVA PRESIDENTE. - Gracias, diputada. 
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No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 10 horas con 30 minutos del día 

lunes 26 de octubre del 2020, se levanta la segunda sesión virtual de la Comisión 

de Derechos Humanos. 

Gracias a todas y todos por su participación, así como a nuestras intérpretes de 

señas y a las áreas correspondientes por el apoyo recibido para la realización de 

esta sesión. Muchas gracias y buen día. 

 


